
По факту схода грузового поезда на станции Тайга Кемеровской области возбуждено уголовное дело



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по факту схода электровоза на ст. Тайга Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что 08 марта 2020 года около 16 часов местного времени локомотивная бригада на ст. Тайга Кемеровской области, нарушив требования нормативных документов, допустила проезд грузового поезда на запрещающий сигнал светофора. В этот момент сработала система безопасности, и поезд был направлен в междупутье, в результате чего произошел сход колесных пар локомотива.

Принимая во внимание наличие ущерба на сумму более 2 млн. рублей, нанесенного транспортным происшествием, принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1456225>